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Milí devá ťáci , 
přijde mi to jako včera, kdy jsem vás vítal u zápisu do 1. ročníku. Společně se svými 
kolegy jsem sledoval váš vývoj a měl radost z každého vašeho úspěchu. A nebylo 
jich málo. Řada z vás pravidelně reprezentovala naši školu ve vědomostních, 
hudebních, výtvarných i sportovních soutěžích, a to velmi dobře. I díky vám se mohli 
lidé přesvědčit, že v Bochově máme šikovné a chytré děti. Za to bych vám chtěl 
poděkovat.  
   Za pár dní se rozletíte ze školních dveří, kterými jste mnozí procházeli celých 9 let, 
jako hejno vrabců na všechny světové strany. Přeji vám za sebe i za všechny paní 
učitelky a pány učitele, aby váš let byl přímočarý, abyste nikdy a nikde nenarazili na 
překážky, které by vás srazily. 
   Věřím, že na „svou základku“ budete v dobrém vzpomínat a že se do ní budete rádi 
vracet. 

Václav Svoboda, ředitel 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Psovodi 
   Dne 16.5. byla uskutečněna ,,přehlídka 
psovodů“. Celou přehlídku organizovala paní 
učitelka Kateřina Becková a s ní paní Papežová. 
Dále tam byly paní učitelky z celého 1.stupně. 
   Nejvíce se dětem z prvního stupně líbilo, jak psi 
hledají bombu, drogy, dále se jim líbilo, jak 
pachatel utíkal a střílel z pistole. Bylo tam i více 
takovýchto akcí, ale já osobně jsem tam nebyl. 

Pavel Kalina   
Ilustrační foto

Fotbal 
Dne 10 - 11.5.2007 se na školním hřišti utkali žáci ze 3. - 5. tříd základních škol. 
Zúčastnila se Toužim, Teplá, Bečov nad Teplou, Žlutice, Štědrá a domácí Bochov. 
Všechny zápasy byly hrány s plným nasazením a obrovským zápalem pro hru. Po 
odehrání všech zápasů bylo konečné pořadí následující. 
 
Kategorie 3. – 4. t říd:  Kategorie 4. – 5. t říd: 
1. Toužim   1. Žlutice 
2. Bochov   2. Teplá 
3. Teplá    3. Bochov 
4. Bečov    4. Toužim 

5. Štědrá 

Jubileiní D ětský den  
   Letos již už 10. rokem si můžete projít stezku dětského 
dne. „Vzpomínkový“ je název letošního dětského dne. 
Zažijete v něm vše co jste mohli prožít v uplynulých letech. 
Na každém stanovišti naleznete témata od roku 1997-06. 
Hlavním pořadatelem je Svaz žen, ale i letos jim budou 
vydatně pomáhat někteří žáci z naší školy. Přijďte si s námi 
zavzpomínat a prožít pár hezkých chvil. 

Barbora,,beruška"Gašpárová
 

Biologická olympiáda 2007  
   Ve čtvrtek 17. května 2007 se 
uskutečnila biologická olympiáda 
okresního kola na gymnáziu v 
Ostrově.Zúčastnilo se 26 žáků z 
různých škol.Naší školu 
reprezentovaly dvě žákyně 7. 
třídy: Anna Klaisnerová, která se 
umístila na 16. místě a Michaela 
Zůzová, která dosáhla 
bronzového místa.Obě žákyně 
uplatnily zkušenosti již z minulého 
ročníku olympiády.Jako doprovod 
s nimi jela paní učitelka Jitka 
Reháková.Letošním tématem 
soutěže bylo rozmnožování 
organismů.Olympiáda obsahovala 
tyto části: poznávání živočichů, 
poznávání rostlin, teoretická část 
(písemný test) a praktická část 
(laboratorní práce). 
Soutěž byla zajímavá a těšíme se 
již na další ročník… 

Míša Zůzová
 

Hudební p ředstavení – písni čka z pohádek  
   Dne 11.5.2007 se konal v ZŠ Bochov hudební 
koncert pro děti.1.stupeň si mohl poslechnout tento 
koncert 2.hodinu a 2.stupeň 3.hodinu.Vystoupení 
pořádaly tři mladé muzikantky.Hrálo se na tyto 
hudební nástroje:kytara,klávesy a klarinet.Muzikantky 
hrály a zpívaly známé písně z muzikálů 
například:Memory-Cats,Jsi můj pán-Dracula a jiné.Ke 
konci se soutěžilo o sladkosti,ale podmínkou bylo 
uhodnout název písně a muzikál.Vystoupení  trvalo 
přibližně 1 hodinu.Nakonec jsme si všichni zazpívali   
píseň Pátá z muzikálu Rebelové. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Exkurze do Doupova  
   U školy jsme nastoupili do autobusu a začalo 
naše putováni . Jeli jsme přes Těšetice. Za 
Těšeticemi jsme vystoupili v Albeřicích  . Tam 
nám povídali o vojenském prostoru .Odtud jsme 
pokračovali k rozpadlému dolu, kde se těžil čedič, 
je tam voda a malé rybky. O kousek dál bylo 
mraveniště,  ve kterém jsou mravenci lesní . 
Po chvíli přijel vojensky autobus , ten nás naložil 
a jeli jsme do Doupova. Cestou jme projeli první 
vesnicí. Zde stáli domy s propadlou střechou. Za 
druhou vesnicí jsme uviděli bachyni se selaty a 
kousek dál letělo káně . V další vesnici byly vidět 
už jen základy domů, jinak spousta stromů a keřů 
,jako v předchozí vesnici . 
Dojeli jsme do Doupova. Vystoupili jsme z 
vojenského autobusu. Vypadalo to jako náměstí. 
Poznali jsme to podle tří lip, které stali jako na  
fotografii uprostřed náměstí mezi silnicemi .Teď 
tam vede jedna silnice a po levé straně stojí lípy . 
V Doupově stojí jedna jediná budova. Jedná se o 
bývalé nádraží, které se rozpadá a chátrá. Dále 
zde jsou schody do bývalého jezuitského 
kláštera, ale místo kláštera je dnes pouze louka. 
Nasedáme do autobusu ten nás veze k 
minerálnímu  prameni, který většina z nás 
ochutnala a mohu říci, že chutná velice hořce. 
Odjíždíme z  vojenského prostoru a přesedáme 
do civilního autobusu a s ním jedeme domu. 

Hylas Petr

Stole čku, prost ři se!  
  Ve středu 2.května proběhla poslední fáze vaření ve voňavé kulinářské soutěži 
,, Stolečku, prostři se! ´´  
Tuto soutěž uspořádala paní učitelka Jitka Reháková. Účastnilo se několik soutěžních 
skupin po 2, 3 či jednom kuchaři. Tyto skupiny byly potom rozděleny do 2 kategorií: 
6-7tř. a 8-9tř.  
1.místo z mladších si odnesly 
Jana Šeráková, Tereza Šuleková a Petra Kyriánová, které uvařily ,,Vepřo, knedlo, 
zelo“ 
 
a 1. místo ve starší kategorii si odnesly  
Markéta Vybíhalová, Hanka Reháková a Viviana Križanová s jídlem ,,Krušnohorský 
špíz“.  
 
Ostatní se pochlapili s výbornými pokrmy od palačinek, řízečků až po omelety a 
špagety. 
Sympatie k vaření některých našich spolužáků se nezapřou.. no zkrátka láska prochází 
žaludkem! 
 

Kamila ,Jessica Fletcher“ Semrádová

Budoucí devítka  
 Po několika měsících a 
prázdninách odejde 9.třída, a tak 
po ní musí nastoupit dnešní 
8.třída. Někteří žáci budou 
šťastni, ale nějací také ne, 
protože si uvědomí, že budou za 
rok končit a hledat si novou školu. 
Do příštího roku je daleko a také 
nemusí každý projít 8. a 9. třídu. 
Já bych byl rád, kdyby každý 
prošel s dobrými známkami. 
Budeme se muset rozhodovat, 
kam půjdeme na školu. Nechci si 
stěžovat, ale nenapadá mne nic 
jiného. Rád bych byl, kdybychom 
měli třídního pana učitele 
Šebestu, tím nechci říct, že by my 
ostatní učitelé vadili. V tomto 
kolektivu je mi někdy dobře a byl 
bych by rád, abych v něm zůstal. 
 

Roman Jaroš



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    . . . s třídní učitelkou Kateřinou Beckovou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dobrý den , 
do posledního čísla Filuty v tomto školním roce, jsme si pro vás připravili hned dva rozhovory – 
jeden z nich je s třídní učitelkou 9.A – Kateřinou Beckovou a druhý s třídní učitelkou 9.B Jitkou 
Rehákovou. Rádi bychom si s nimi tak trochu zavzpomínali na 9. ročníky… 

 
1)Jelikož tento rozhovor je takový vzpomínkový, vzp omínáte ráda na n ěkterý 
ročník, který už vyšel? 
Doposud jsem nebyla třídní učitelkou vycházejícího ročníku.To mě čeká až nyní.S 
nostalgií vzpomínám na každou devítku, se kterou jsme se loučili. 

 
2)Jste spokojená s 9.A. nebo byste m ěnila? 
Neměnila bych. 
 
3)Máte některé oblíbené žáky? Pokud ano, m ůžete jmenovat? 
Mám ráda všechny mé deváťáky. 
       
4)Myslíte si, že je jednodušší u čit 1.stupe ň, než pubertální 2.stupe ň? 
Každá věková skupina má své specifické znaky, a to jak v kladném tak v záporném 
slova smyslu. Výuka a chování na obou stupních je velice náročná. 
 
5)Hodně lidí po ukon čení povinné školní docházky rádo vzpomíná na staré 
dobré časy. Stýskalo či stýská se vám po vašich spolužácích ze ZŠ? 
V dnešním životním tempu ani není čas, o tom uvažovat. 
       
6)Máte radši 9.A. než 9.B.? 
V každé třídě jsou osobnosti, které mají své klady i zápory.Nedělám rozdíl mezi 9.A. a 
9.B.! 
        
7)Jaké zážitky se t řídou se vám vryly do pam ěti, že stojí za to je vyzdvihnout? 
Za 7 let jsem s touto třídou prožila spoustu zajímavých situací. Z tohoto množství je 
těžké něco vyzdvihnout nad jiné. 
 
8)Co byste pop řála nebo poradila budoucím student ům? 
Popřála bych hodně štěstí, zdraví a úspěchů v životě.A poradila bych aby jste byli 
slušní, cílevědomí, skromní, ohleduplní buďte ochotní a neztrácejte humor! 
 

Andrea Havlíková a   Viviana Križanová



 
 
 
 
 
 
 
    . . .s třídní učitelkou Jitkou Rehákovou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1)Jelikož tento rozhovor je takový vzpomínkový, vzp omínáte ráda na n ěkterý ro čník, který už 
vyšel?  
Ani moc ne, protože ta třída, kterou mám letos v devítce, tak to byla vlastně první třída na 2. stupni, 
protože do té doby jsem učila na stupni 1., takže s těmi devítkami jsem se až tak do kontaktu moc 
nedostala, takže tohle je první devítka, na kterou asi ty vzpomínky opravdu budu mít. 
 
2)Jste spokojená s 9. B nebo by jste m ěnila? 
Asi bych neměnila, spokojená s nimi jsem. I když nějaké výhrady bych k nim určitě taky měla, ale 
neměnila bych. 
 
3)Máte některé oblíbené žáky? Pokud ano, m ůžete jmenovat? 
Tak oblíbené žáky nemám konkrétně a nikdy jsem neměla úplně tak doslova ty oblíbence. 
 
4)Myslíte si, že je jednodušší u čit 1. stupe ň, než pubertální 2. stupe ň? 
Tak to si vůbec nemyslím. Každý stupeň má něco do sebe – něco jiného. Ti malí nejsou drzí, ale zas ta 
práce je náročnější. Kdežto ti starší jsou zas už takoví víc drzejší a ta práce už je zase úplně jiná s těmi 
staršími. 
 
5)Hodn ě lidí po ukon čení povinné školní docházky rádo vzpomíná na staré dobré časy, stýskalo či 
stýská se vám po vašich spolužácích ze ZŠ? 
No tak po některých, na některé vzpomínám ráda, na některé míň. Ale tak stýská se po těch časech 
určitě. 
 
6)Máte rad ěji 9. A nebo 9. B? 
Na to se nedá odpovědět, každá třída má něco do sebe, jsem třídní 9. B, tak asi bych měla říct, že 9. B 
 
7)Jaké zážitky se t řídou se vám vryly do pam ěti, že stojí za vyzdvihnutí? 
Tak to teda vůbec…Které se mi vryly do paměti? To teda nevím. 
 
8)Co byste pop řála, nebo poradila budoucím student ům? 
No aby se jim dařilo, aby byli spokojení s tou školou, kterou si vybrali a aby jí úspěšně dokončili. 
 

Jitka Marková a Lukáš Potopalský

Jméno: Jitka 
Příjmení: Reháková 
Předměty: TV, HV, AJ, 
Z 
Působiště: 1. a 2. 
stupeň 

To je vše, my vám děkujeme za 
rozhovor a taky, že jste si na 
nás našla čas. 
Rozhovorem provázeli Jitka 
Marková a Lukáš Potopalský. 
 
Úplné znění rozhovoru si lze 
poslechnout na webových 
stránkách školy 
www.zsbochov.cz  v oddělení 
Školní časopis. 
 

Bleskový výslech  
My vám řekneme 2 věci a vy se pokusíte v co 
nejkratším čase a popravdě odpovědět, co je 
vám bližší. 
začátek školního roku – konec šk. roku  
škola – prázdniny  
hodina  – přestávka 
TV – HV…no tak teď jste mě zaskočili, to je tak 
nastejno. Nedokážu říct. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DDeevvááťťááccii   vvyycchháázzíí,,  aanneebb  kkddoo  kkaamm  jjddee……  
  
Bureš Olda  – Střední lesnická škola Žlutice 
Čížek Zdeněk – SOŠ stavební Karlovy Vary 
Galatík Tomáš  – Střední škola živnostenská 
Grondzárová Pavla  – Hotelová škola Mariánské Lázně 
Havlíková Andrea – SOŠ a SOU Nejdek 
Irman David  – První české gymnázium  v Karlových Varech 
Klaban Josef – SOU stravování a služeb Karlovy Vary 
Križanová Viviana  – Střední zdravotnická škola a VOŠ zdravotnická K. Vary 
Kuchárová Markéta  – Hotelová škola Mariánské Lázně 
Marková Jitka  – OA, VOŠ cestovního ruchu a jazyková škola s právem státní  
jazykové školy 
Novotná Alena  – Jezdecká akademie – SOŠ Mariánské Lázně s. r. o. 
Orel Jirka  – SOŠ Karlovy Vary, s. r. o. 
Pajma Martin  – OA, VOŠ cestovního ruchu a jazyková škola s právem státní  
jazykové školy 
Reháková Hanka  – OA, VOŠ cestovního ruchu a jazyková škola s právem státní jazykové 
školy 
Viková Šárka  – SOŠ provozu hotelů a SOU Karlovy Vary 
Vybíhalová Markéta  – SOU stravování a služeb Karlovy Vary 
 

Marková Jitka
 9.A alias plná t řída komat ů 

 Takhle nás přesně nazývá Pájinka od nás ze třídy…žádné ráno se neobejde bez pozdravu 
,,AHOJ KOMATI!“ A takhle začínalo každé ráno u nás ve třídě! Sotva se vejde do třídy, už je 
srandy kopec! Ať už je to tak, že se někdo oblékne jako ,,KOMAT“ a nebo tím, že někdo řekne 
hlášku, která nám navždy utkví v paměti! Například od Andrejky ,,NAZDAR MRZÁCI“ nebo 
tradiční ,,MILUJU VÁS“ od Viwky. . . a zrovna já jsem dostala za úkol napsat o svojí třídě něco 
do posledního čísla časopisu FILUTA! Věřte mi, že to pro mě není lehké! Nebudu vás 
vychvalovat do nebes, nebo vám nadávat!….Ale zase kecám jak jinak! Už jste někdy viděli 
abych vás nechválila? Asi ne co? Ale věřte mi, že se mi tyto řádky nepíšou snadno! Jak se 
znám, budu u toho roníz krokodýlí slzy. Jsem hold citlivka, jak by mi řekl můj miláček Martínek! 
Ale nemyslete si! Nejen on je moje největší láska! Patříte tam všichni žáci 9.A.! To s vámi jsem 
strávila 9 let mého života! Byli jste to vy, kdo mě každý den buďto lezl na nervy anebo z velké 
části mi zpříjemňovali den ve škole! Byli jste to vy, kdo se mnou byli ve chvílích, kdy jsem na tom 
nebyla nejlépe, anebo kdy jsem na tom byla tak dobře, že by na mě neměl ani Bůh! A za to, jak 
jste ke mně byli hodní, jak jste se mi svěřovali se svými starostmi a nebo se svými nejtajnějšími 
přáními a nebo za to že jste mě mezi sebe přijali a měli mě rádi, tak za to bych vám chtěla 
strašně moc poděkovat!!! DĚKUJU vám za každou chvilku strávenou se mnou!!! 
Tak lásky moje, už se nám to krátí a za měsíc je to konec školního roku! Konec první etapy 
našeho života! Konec zlaté Základní školy a přestup na školu Střední! A proto vám přeji hodně 
štěstí na škole, spoustu kamarádů, a hodně úspěchů! A prostřednictvím FILUTY bych se vám 
chtěla omluvit za každou špatnost, co jsem někomu z 9.A. udělala! Vy víte že vás mám všechny 
ráda! A jestli jsem někomu jakkoli ublížila, omlouvám se! 
Jelikož jsem tu již jmenovala některé žáky, tak nechci nikomu ukřivdit a vyjmenuji všechny ze 
třídy 9.A. a pořádně si je zapamatujte!!! ODCHÁZÍME!!! 
MOJE NEJVĚTŠÍ LÁSKY NA ŠKOLE : Hanička Reháková, Markéta Vybíhalová, Zdeněk Čížek, 
Markétka Kuchárová, Andrejka Havlíková, Pavlínka Grondzárová, Olda Bureš, Pepa Klaban, 
Tomáš Galatík, Alenka Novotná, Šárka Viková, David Irman, Martínek Pajma, Jituška Marková, 
Jiřík Orel a v neposlední řadě i já, Viwka Križanová!!! 
Tak a já už budu skoro končit…Určitě už mi došli kapesníky. Vy všichni mi navždy zůstanete 
v srdci. Snad i já obývám některé z vašich. Strašně moc vás miluji! NIKDY NA VÁS 
NEZAPOMENU SNAD ANI VY NA MĚ!!! 
 

    Pro časopis FILUTA napsala a prožívala VIWKA KRIŽANOVÁ
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Historie 9.B 
Kdo by to kdy řekl. . .??? 
1.září 1998 by ještě nikdo netušil co vyroste z těch vyjukaných, zamlklých, maličkatých, roztomilých 
špuntíků v mini lavici s mini židličkou. Ano je tomu již 9 let co chodíme do naší oblíbené školy. 16 
přátel se rozprchne do budov podobné té naší na další 4 dlouhé roky. Nerozloučíme se jen tak, proto 
Vám nabízíme dvojstranu informací o nás a našich zážitcích. Začneme třeba už od 1.třídy… 
1.třída…krycí název- AKCE DUDLÍK  
třídní učitelka- Olga Petrovičová  
1.třída byla pro všechny tak nějak trochu více kritická. Plno nových tváří a navíc ten otravný pocit, že se 
těch tváří 9 let nezbavíme. Ano některým se to podařilo i později buď propadli, jiní zase prchli do 
Karlových Varů. 
2.třída…-AKCE ŘÍZEK 
třídní učitelka- Miroslava Březinová  
Když se řekne 2.třída vybavíme si malou násobilku a 2 denní výlet ve Žluticích. Jinak asi nic 
výjimečného. 
3.třída…AKCE TWINS  
třídní učitelka- Naděžda Zoglauerová 
V tento rok do našich životů vstoupila dvojčata Romana a Renata Daňkovi. A výlet jsme prožili v Praze 
v ZOO. 
4.třída…AKCE JESENICE 
třídní učitelka-Naděžda Zoglauerová 
Na tento rok asi nikdy nezapomeneme. To hlavně kvůli 3dennímu výletu v Chebu na Jesenici. Někteří si 
užívali s přáteli v plavkách a jiní celé tři dny proleželi se střevní chřipkou v posteli (Kamila Semrádová), 
ale jinak to byl výjimečný výlet plný nových prožitků. 
5.třída…LOSOSOVÁ ZMRZLINA 
třídní učitelka- Naděžda Zoglauerová 
Výlet byl veden do Karlových Varů. 
6.třída…AKCE 2.META  
třídní učitelka- Jitka Reháková 
Další zlom, 2.stupeň, tělocvik se rozdělil na kluky a holky z Prvouky se stal Přírodopis a abychom byli 
upřímní, všichni jsme zpočátku měli vítr z pana učitele Dolejše, než jsme si ho opatrně oťukali. Ale tak 
to bylo koneckonců se všemi učiteli. 
7.třída…AKCE SPÁLENÝ KOLÁ ČE 
třídní učitelka- Jitka Reháková 
Sedmička je prý šťastné číslo? Prý ano, ale z vlastních zkušeností můžeme říci, že náš život v 7.třídě 
nebyl výjimečně nejlepší. Celý rok někteří z nás docházeli do kroužku vaření ke třídní učitelce Jitce 
Rehákové. Naše kulinářské kreace nám vložili poučení, ale nabrali jsme i zkušenosti. Např., Jak 
rozklepnout vajíčko… 
A výlet jsme prožili v Praze s naší průvodkyní paní učitelkou Zamancovou. 
8.třída…AKCE JEŠTĚRKA 
třídní učitelka- Jitka Reháková 
Tento rok jsme už ,, SKORO“ rozhodovali kam na školu a byli jsme připravováni na přímačky. Výlet 
Chyše. 
9.třída…AKCE ŠPRTÁČKY 
třídní učitelka- Jitka Reháková 
A je to tady, všichni jsme přijati tam, kam jsme se přihlásili. Přijímačky absolvovala pouze Bára-
úspěšně. Na výlet pojedeme do Lokte a do Chebu. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kam nás zavede nová cesta do školy…  
 
Adamická Daniela Daji řda MANGO  
 Střední škola živnostenská Sokolov-Kadeřnice 
 
Bábíčková Kate řina Škubka HRUŠKA 
 Integrovaná střední škola technická a ekonomická Sokolov 
 
Černá Lucie Černoška JABLKO 
Střední odborná škola pedagogická Karlovy Vary-Pedagogické lyceum 
 
Daňková Renata K řenata CITRON 
Střední odborné učiliště stravování a služeb Karlovy Vary 
 
Daňková Romana K řomana POMERANČ 
Střední odborná škola logistická a střední odborné učiliště Dalovice 
 
Dočkal Lukáš Peugeot FÍK 
Střední odborné učiliště Toužim- Automechanik 
 
Fiala Miroslav Fialík BANÁN  
Střední odborné učiliště stravování a služeb Karlovy Vary 
 
Fous Vladimír Chlup BROSKEV 
Střední odborné učiliště Toužim- Automechanik 
 
Frková Michaela Mikala DÝN Ě 
Střední škola živnostenská Sokolov-Kadeřnice 
 
Gašpárová Barbora Ba řdenka TŘEŠEŇ  
Střední odborná škola pedagogická Karlovy Vary-Předškolní a mimoškolní pedagogika 
 
Habart Petr Ped ř KIWI  
 Střední průmyslová škola Loket 
 
Kraus Martin Klauzík KOKOS  
Střední průmyslová škola Loket 
 
Machala František Máša MERU ŇKA  
Střední odborné učiliště Toužim- Kuchař  
 
Semrádová Kamila Džamila JAHODA  
Střední odborná škola pedagogická Karlovy Vary-Pedagogické lyceum 
 
Šťovíček Josef Pjepí ček GREP 
Střední odborná škola stavební Karlovy Vary-Zedník  
 
Wenzlová Adéla Andélka MALINA  
Střední zdravotnická škola Karlovy Vary- Zdravotnický asistent 

Tak už je tady pro někoho očekávaný a pro druhé smutný konec krásných devíti let, na které 
se nedá jen tak zapomenout. Je neuvěřitelné, jak rychle to všechno uteklo, připadá mi jako 
bychom včera seděli poprvé v lavici a na všechno a všechny koukali vyděšeně. Čas utíká 
strašně rychle a nás čeká konec, na který se snad žádný z nás netěší. Alespoň mně se z 
téhle školy vůbec nechce. Myslím, že to není až tak školou, ale učiteli, kteří tady učí. A právě 
po nich se nám bude stýskat nejvíce. A my všichni můžeme být rádi, že s námi měli tu 
trpělivost. A proto jim všem děkujeme 


